



بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ

ISLAMSKA SKUPNOST V REPUBLIKI SLOVENIJI

MEŠIHAT

Št.: NP-M-356-2011

Datum: 03. november 2011

06. zu-l-hidždže 1432. P.H.

SPOROČILO ZA JAVNOST OB KURBAN BAJRAMU 2011/1432 p.h.

Islamska skupnost v Republiki Sloveniji obvešča javnost, da je **kurban bajram v nedeljo, 6. novembra 2011**. Bajram bo trajal do srede, 9. novembra 2011. **Centralna molitev**, ki jo pripravlja Islamska skupnost v Republiki Sloveniji, bo organizirana v **športni dvorani "Slovan" na Kodeljevem z začetkom ob 6. uri**. Bajramsko molitev bo vodil mufti, dr. Nedžad Grabus, ki bo zbrane vernike tudi nagovoril. **Muftijev nagovor je predviden ob 7. uri in 30 minut.**

Bajramsko molitev bo organizirana tudi v drugih slovenskih mestih, kjer deluje Islamska skupnost, in sicer v Mariboru, na Jesenicah, v Kopru, Velenju, Celju, Trbovljah, Kranju, Škofji Loki, Trzinu, Postojni, Sežani, Izoli, Ajdovščini, Novi Gorici, Kočevju, Novem mestu in Krškem.

Kurban bajram je ozko povezan s peto islamsko dolžnostjo – romanjem v sveti mesti Meko in Medino. Vzvišeni Bog v Kur'anu pravi, da je vsakdo obvezen, enkrat v življenju in če za to ima materialne možnosti, obiskati Meko in Medino oziroma opraviti peto islamsko praktično dolžnost – romati v Meko in Medino. Zaradi tega se vsako leto v Meki zbere nekaj milijonov ljudi iz vsega sveta, različnih barv kože, narodnosti in kulturnih ozadij. Vse naštetu v tej množici ljudi zbledi in je usmerjeno k skupnemu cilju – Vzvišenemu Bogu. Na romanju so vsi enaki, kateremu družbenemu razredu nekdo pripada ni možno prepoznati niti po oblačilih. Beli ihram (oblačilo v času romanja) simbolizira enakost pred Bogom, ki bo posebej poudarjena na Sodnem dnevu, v katerega verujemo. Simbolika enakosti, ki jo lahko vidimo v času romanja, je močno sporočilo, ki nas spodbuja, da živimo v miru, skladu in medsebojnem razumevanju, kajti ta svet je prehodni in zato ga je potrebno maksimalno izkoristiti za opravljanje dobrih del in enakosti med ljudmi ne glede na to, kateri verski tradiciji pripadajo.

Hadž oziroma islamsko romanje poteka vsako leto na točno določenem kraju in ob točno določenem času. Romarji se bodo v petek, 4. novembra (8. zu-l-hidždže 1432 p.h.), začeli pripravljati za obred hadža, ki se bo začel v soboto, 5. novembra (9. zu-l-hidždže 1432 p.h.), na planoti Arefat nad Meko. Ta dan morajo romarji preživeti na Arefatu, se posvetiti molitvi in izkoristiti vsak trenutek za molitev in razmišljanje o Vzvišenemu Bogu. Po sončnem zahodu sledi odhod na Muzdelifo, ki je na poti proti Meki, potem na Mino, kjer se izvaja obred kamenjanja hudiča. Tretji dan kurban bajrama se romarji odpravljajo v Meko, kjer zaključijo z obredi hadža. Potem se romarji posvetijo prostovoljnimi molitvami v svetem mestu Meki. Sledi odhod v Medino, kjer obišejo džamijo Božjega odposlanca Muhammeda, Bog naj ga blagoslovi in mu podari mir, obišejo tudi njegov grob ter ostale znamenitosti, ki so zaznamovale islamsko zgodovino.

Letos se je romanja udeležilo 17 romarjev iz Slovenije, ki so v Meko prispeli v ponedeljek, 31. oktobra 2011. Njihov povratak v Slovenijo je previden 26. novembra 2011.

Vsi tisti, ki niso na romanju v Meki, praznujejo kurban bajram.

BAJRAM ŠERIF MUBAREK OLSUN!

(Naj je srečen in blagoslovljen bajram)

ISLAMSKA SKUPNOST V REPUBLIKI SLOVENIJI, MEŠIHAT

Grablovičeva ul. 14, p.p. 2725, 1001 Ljubljana, Tel.: +386 (1) 23 13 625, Fax: +386 (1) 23 13 626, e-naslov: mesihat@islamska-skupnost.si
www.islamska-skupnost.si